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YBaxaemei Makcum! HackomnbpKo 5 OHsTa, ¥ Bac uMeeT MeCTo npeXaeBpeMeHHas SSKyIALN.
[IpexneBpeMeHHas 3IKyJIALUUSI MOXET BCTPeUaThCsl IIPU CUJIBHOM I10JIOBOM BJIEYEHUY, [IPU CUIIBHOU
II0JI0BOM KOHCTUTYLIKMH, IIOCTIe OJIUTEIbHOTO BO3[epKaHus. B 9ToM ciiydyae MOKHO PEKOMEHI0BaTh
Be[leHUe PeryysipHOU II0JIOBOU XXU3HU C IIOCTOSTHHEIM IAaPTHEPOM (IOBeeHYecKas Tepalus),
MCIT0/Ib30BaHNE Ma3ei, MPOJIOHTUPYIOUNX (YVAJIUHSIONNX) TI0JI0BOM aKT. JTO i00ble Mas3H,
comepxkalue aHecTeTuku. Haubosee paguKaabHEIM CIIOCOOOM JieYeHUs MpeXaeBpeMeHHON
3AKYIALUY SBIISETCS Onepanus IUpKyMIu3no (o0pe3anue), B pe3yIbTaTe KOTOPOW CHUKAETCS
YyBCTBUATENIBHOCTD T'OJIOBKHU IIOJI0BOTO UjieHa. JIeKapCTBEHHBIE CPEOCTBa HAa3HAYalOTCS TOIBKO
BPAvoOM ypPOJIOI'OM IIOCJIe TIIATeIbHOro o0cenoBanus. MiMasa He yOIUHSIET BpeMs II0JI0BOT0 aKTa.
Yoaun!



